
 

Parcelforeningen Rødlundvænget 

Referat af Generalforsamling 2009 
 
 

Tidspunkt: Fredag den 6/11 2009 kl. 20:00. 
 
Sted: Helle og Poul (Rødlundvænget 25). 
 
1) Valg af dirigent 
Bent 29 blev valgt til dirigent. 
 
2) Formandens beretning 
Kære Rødlundvænget, så er vi samlet til generalforsamling årgang 2009. 
Dog lidt sent da vi i henhold til vore vedtægter, siger at generalforsamlingen skal afholdes i 
perioden 15/9 til 15/10. Det har vi i år ikke kunnet få til at hænge sammen, men vil gøre alt for at 
vi rammer det rigtige tidsrum næste år. 
 
I det forgangne år er der afholdt 2 bestyrelsesmøder. 
Samt et lille ”før gå hjem kaffemøde” med Hanne Kjems i Pilehaven. Hvad angår Pilehaven, så blev 
følgende vendt: 

• Aflåsning, som kører videre 
• Nyt indhegnet område samt oprydning 
• Beplantning omkring det nye område samt foran Pilehaven 
• Forældrefolder med 10 punkter til forbedring af naboskab  

 
Legepladsen 
En lørdag i juni fandt vi sammen om legepladsen. Et udvalg havde fundet ud af at de voksne på 
vejen skulle beriges med en Petanqebane og børnene med træstativer og klatreknopper. 
 
Petanqebanen blev ”vattert” ud og Jens sørgede for at alt hvad motorsaven kunne komme i 
nærheden af blev fældet. 
 
Vi har fået en legeplads vi kan være stolte af og som er for både børn og de lidt ældre. Der er 
endda sørget for at Henrik og Nina fra deres køkkenvindue har frit udsyn over søer og markerne. 
 
Arbejdet med legepladsen har ikke kunnet gennemføres uden hjælp af maskiner og det har ikke 
været muligt at holde budgetrammen på de 5.000 kroner. 
 
Rødlundvænget 27 
Kigger vi lidt bagud, så har der været korresponderet og joket med den manglende vedligehold og 
ja ... øv, med alt den tid vi har skullet bruge på det. 
 
Nu er der hus under opbygning og der er andre ting som begynder at fylde som skader på 
kantsten og fortov. På et tidspunkt står huset færdigt og vi vil have en ny diskussion om 
genopretning af de skader som er påført omgivelserne. 
 
For at sikre en fair behandling af nybygger og omgivelser vil jeg forslå et lille udvalg bestående af 



Michael Skriver som ansvarshavende og undertegnede. 
De som har konstateret en skade eller lignede kan sende en mail og jeg vil viderformidle det til 
Arne Sø Kristensen. 
 
Jeg har snakket med Arne vedrørende fortovet der er blevet trykket lidt ved legepladsen og vi er 
enige om at samle op på dette når byggeriet er overstået. 
 
Spørgsmålet er nu hvad skal fremtiden bringe ? 
Den del er vi kun selv herre over og jeg håber med ord som; at være large, storsind eller tilgivelse, 
kan hjælpe os alle på vej til at styrke fællesskabet på Rødlundvænget. 
 
Igen år går min tanker til ... 
Aktivitetsudvalget for et fantastisk arbejde med legepladsen 
 
Festudvalget for fastelavnsarrangement og optakterne til en fest som desværre blev aflyst ... 
 
Klaus for at dele havetraktor med vejen. 
 
Bent for hans uopslidelige arbejde med at fastholde vort fællesområde som byens flotteste. 
 
Og til sidst en tak til bestyrelsen. 
 
3) Fremlæggelse af regnskab 
Regnskabet godkendes uden kommentarer. 
 
4) Fremlæggelse af budget 
Budgettet godkendes uden kommentarer. 
 
5) Fastlæggelse af kontingent og bidrag til vejfond 
Kontingent fastholdes på DKK 700,- årligt, 5.000 til vejfond. 
 
6) Indkomne forslag 
- Fra Michael 21: Oprette det årlige Rødlundvænget verdensmesterskab i Petangue med 3 
afviklingsdage hen over foråret. 
Dette forslag overlades til festudvalget. 
 
7) Valg af bestyrelse samt suppleant 
Til bestyrelsen er valgt: Torben 1 og Anders 33 blev genvalgt uden modkandidater.  
Som suppleant er valg: Jacob 23 blev genvalgt uden modkandidater. 
 
8) Nedsættelse af eventuelle udvalg 
Festudvalg: Sanne 23, Lone 21, Ulla 13, Frank 31, Jens 5. 
 
9) Valg af revisor og revisorsuppleant 
Som revisor er valgt: Klaus 9.  
Som revisorsuppleant er valgt: Nina 19. 
 
10 Eventuelt 
- Det bemærkes at sandkassen er fuld af kattelort. 
 


